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Joe Biden continua resistindo aos apelos para abandonar a
candidatura à presidência

Apesar de relatos de que  Joe Biden estaria se mostrando mais receptivo aos pedidos de que ele
desista da corrida à presidência, ele rejeitou veementemente  esses pedidos há semanas. Nada,
exceto uma intervenção do "Senhor Todo-Poderoso", o faria desistir, disse ele ao ABC's George
Stephanopoulos.  Ele estava "1.000%" permanecendo na corrida, "a menos que seja atingido por
um trem", disse a Complex's Chris "Speedy" Morman.  Apenas uma "condição médica" o faria
desistir, disse a BET's Ed Gordon.
No entanto, durante  uma coletiva de imprensa de alto nível na semana passada, ele indicou que
poderia ser persuadido a desistir se bet3 5  equipe dissesse: "Não há como você ganhar". No
entanto, o presidente de 81 anos rapidamente acrescentou: "Ninguém está dizendo isso. 
Nenhuma pesquisa diz isso."
Muitos democratas ficaram cada vez mais convencidos de que o presidente  está bet3 5 rota para
perder a reeleição. Entre eles, eles estão compartilhando dados desanimadores que indicam que
a presença contínua  de Biden na cédula pode também colocar bet3 5 risco as chances do
partido de ganhar o controle de qualquer uma  das câmaras do Congresso, enquanto expressam
alarme de que o presidente parece não ter compreendido a gravidade de bet3 5 situação. 

Dados preocupantes para o presidente e seu partido

Embora as pesquisas de linha de base mostrem  uma competição relativamente estável – e
angustiantemente próxima – pela Casa Branca, os dados pintam um quadro preocupante para o 
presidente e seu partido.
Trump detém uma vantagem estreita, mas consistente, bet3 5 quase todas as  pesquisas
nacionais desde o desempenho desastroso de Biden no debate do mês passado, o que agravou
as preocupações existentes sobre  bet3 5 aptidão para servir outro mandato. As pesquisas
internas democratas relatadamente contêm previsões ainda mais calamitosas para o partido. 
Muitas das pesquisas públicas estão dentro do margem de erro e há variabilidade dependendo de
se  a pesquisa considera eleitores prováveis ou eleitores registrados e quando os candidatos de
terceiros são incluídos. Poucas pesquisas ainda não  avaliaram a corrida desde o atentado à vida
contra Trump enquanto fazia campanha na Pensilvânia no final de semana passado. 
As pesquisas dos estados do campo de batalha, onde a Casa Branca é ganha, também  tendem
a mostrar o ex-presidente se afastando por uma margem ainda maior, inquietando os democratas
que estão profundamente temerosos de  um segundo mandato de Trump. No início deste mês, o
Cook Political Report, um prognosticador eleitoral, moveu três estados chave  de balanço –
Arizona, Geórgia e Nevada – de "empate" para "republicanos com vantagem". Em uma pesquisa
recent ```python  CBS News/YouGov, Trump detinha uma vantagem bet3 5 sete estados do
campo de batalha.

Preocupações com as perspectivas de  Biden no campo de batalha da
Pensilvânia

Foi relatado que pesquisas recentes do New York Times/Siena College  mostram Biden atrás de
Trump no estado fundamental de batalha da Pensilvânia e à frente por uma margem estreita bet3



Martha-Ann Alito fez os comentários a um repórter do Washington Post, informou o veículo no
sábado quando ele visitou bet3 5 1 casa na Virgínia bet3 5 janeiro de 2024 pouco depois dos
ataques ao Capitólio por apoiadores extremistas da presidente Donald Trump.
Ela 1 teria dito ao Washington Post na época que a bandeira havia sido hasteada bet3 5 seu
mastro de sinalização dessa maneira, 1 como resposta à disputa do bairro.
Voar de cabeça para baixo a bandeira das Estrelas e Faixas é aceitável como um 1 raro sinal do
socorro, segundo o código oficial da Bandeira dos EUA. Mas hoje bet3 5 dia está mais
frequentemente associado 1 com ativistas fazendo sinais extremistas que protestam; na época
desta insurreição foi adotada por alguns à extrema direita no meio 1 aos esforços – não tendo
sucesso - contra os resultados eleitorais feitos pelo presidente Joe Biden até 2024 sobre Trump  
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5  Virgínia, um estado que o presidente carregou por 10 pontos percentuais bet3 5 2024.
Hipotéticas disputas  entre um candidato democrata alternativo e Trump oferecem apenas
motivos marginais para otimismo. Algumas pesquisas encontraram a vice-presidente Kamala
Harris  correndo à par ou ligeiramente à frente de Biden, enquanto outros possíveis candidatos
obtiveram resultados ainda melhores, embora não tenham  o reconhecimento de nome ou o perfil
nacional que Harris tem.

Polarização profunda e eleitores indecisos

 A polarização profunda significa que há apenas tantos eleitores verdadeiramente indecisos cuja
escolha determinará o resultado da eleição – uma  estimativa de 6% de eleitores bet3 5 seis
estados. Muitos deles são chamados de "duplos odiadores", o que significa que eles  odiam
fortemente os dois candidatos presidenciais. Isso resulta bet3 5 uma dinâmica bet3 5 que
eventos políticos enormes – como Trump sendo  condenado por uma bancada de Manhattan por
34 acusações de crimes graves ou o desempenho desastroso de Biden no debate  do mês
passado que precipitou chamados para bet3 5 retirada – tiveram pouco impacto no trajectório
geral da corrida.
 Um novo levantamento parece apoiar esse padrão. Uma pesquisa Reuters/Ipsos realizada após
o atentado à vida contra  Trump encontrou pouca mudança significativa no sentimento dos
eleitores. De acordo com a pesquisa, Trump liderava Biden por 2 pontos  percentuais entre os
eleitores registrados, o que estava dentro do margem de erro.
Em outras  métricas, Trump está bet3 5 uma posição consideravelmente mais desejável. Embora
ambos os candidatos sejam profundamente impopulares, os eleitores acreditam que  estarão
melhor economicamente sob um governo Trump. Eles confiam mais no ex-presidente no
manuseio de questões como inflação, imigração e,  bet3 5 menor extensão, assuntos de política
externa, uma área bet3 5 que Biden conta entre seus pontos fortes. Mais eleitores confiam  bet3
5 Biden bet3 5 assuntos de política de aborto e expressam confiança bet3 5 bet3 5 capacidade
de trabalhar com membros do partido  oposto, o que os eleitores dizem que querem de seus
representantes eleitos.
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